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Цель: Воспитание нравственно-патриотических качеств у дошкольников через ознакомление их с историей победы Советского Союза над фашистской Германией в Великой Отечественной войне.
Задачи:
Воспитывать чувство гордости за свою страну, победившую фашизм, и за своих прадедушек, ковавших эту победу.
Развивать коммуникативные и творческие способности детей дошкольного возраста через различные виды продуктивной деятельности: пение, танец, выразительное чтение.
Формировать представления детей о том, какая страшная была война и как мы в ней победили.

Воспитатель выходит к родителям и читает отрывок из стихотворения Майданика 
Вспомним героев, с войны не пришедших
И ветеранов с годами ушедших,
Вспомним всех тех, кому слово «ПОБЕДА»,
Было нужнее, чем корочка хлеба!
Низкий поклон Вам от нас, дорогие!
Розы, тюльпаны, цветы полевые,
В небо – салюты и речи о главном:
Подвиге воинов, подвиге славном!
Воспитатель. Торжественно объявляю начало Акции памяти «Мы помним!», посвященную 78 годовщине победы Советского Союза над фашисткой Германией в Великой Отечественной войне.
Дети средней группы торжественно выходят под песню «,,,,,,»
Воспитатель. Перелистаем страницы героической истории… 1941 год. 22 июня. Война накрыла своим черным крылом каждый дом, каждую семью. Мужчины уходили на фронт воевать с фашистскими полчищами, а женщины и даже дети работали в тылу для фронта, для победы.
Платон: Войны я не видел, но знаю,
Как трудно народу пришлось,
И голод, и холод, и ужас –
Всё им испытать довелось.
Пусть мирно живут на планете,
Пусть дети не знают войны,
Пусть яркое солнышко светит!
Мы дружной семьёй быть должны!
Воспитатель. Особенно тяжелые, кровопролитные бои с фашистами шли вначале войны и в1942 году. Силы были неравные – Красная Армия отступала, неся огромные потери. И самые страшные из этих потерь - человеческие жизни…
Воспитатель. Вечная память воинам… 
Соня: Страна цвела
Страна цвела. Но враг из-за угла
Свершил налёт, пошёл на нас войною.
В тот грозный час,
Стальною став стеною,
Вся молодость оружие взяла,
Чтоб отстоять Отечество родное.
(А. Безыменский)
Воспитатель. 1943 год. Битва на Курской дуге. Длилась она 49 дней и ночей (началась 5 августа и закончилась 23 августа). Это было центральное переломное событие в ВОВ. Это был гигантский танковый бой. После поражения на Курской дуге Гитлер не достиг в войне уже ни одной победы. А наша Красная Армия начала свое победное контрнаступление, освобождая захваченные фашистами города и села, проявляя в боях героизм и самоотверженность. 
Дети средней группы исполняют общий танец
Воспитатель: Все ребята - вчерашние школьники почти сразу ушли на фронт. Многие девочки стали не только медсестрами в полевом госпитале и многих солдат спасали от смерти. Но и встали в строй рядовыми бойцами.
Звучит музыка на фоне «Вставай страна огромная!»
Вся наша огромная страна поднялась на борьбу с врагом. Каждый день эшелоны увозили бойцов на фронт. Дети встретили войну в разном возрасте. Кто-то совсем крохой, кто-то подростком. Кто-то был на пороге юности. Война застала их в столичных городах и маленьких деревеньках, дома и в гостях у бабушек, в загородном лагере, на переднем крае и в глубоком тылу.
Девочки средней группы «Синий платочек»
Воспитатель. Великая Отечественная война унесла жизни 27 миллионов человек.
ПОЧТИМ ПАМЯТЬ ПОГИБШИХ МИНУТОЙ МОЛЧАНИЯ…
Воспитатель. И все-таки мы выстояли и победили в той страшной войне благодаря мужеству и отваге наших дедов и прадедов. 
Семен Ч: Салют и слава годовщине
Навеки памятного дня!
Салют Победе, что в Берлине
Огнём попрала мощь огня!
Салют её большим и малым
Творцам, что шли путём одним,
Её бойцам и генералам,
Героям павшим и живым,
Салют!
Вальс старшая группа
Воспитатель: Мы выстояли в этой войне и, хотя всё дальше уходят события тех лет, но никогда не изгладится из памяти людской день 9 мая 1945 года – светлый праздник победы нашего народа в битве с фашизмом. Всегда люди будут благодарны участникам той страшной войны, сумевшим одолеть жестокого врага. Мы всегда будем помнить, какой ценой достался нам мир на земле.
Старшая группа «Солнечный круг»
Воспитатель: Спустя более семидесяти лет после Победы в Великой Отечественной войне эстафету мужества принял Донбасс, жители которого вынуждены были встать на защиту своей свободы, правды и великой российской культуры. Мы, граждане огромной многонациональной страны, обязаны помочь нашим братьям, по-другому поступить нельзя, во имя справедливости и будущего нашей страны!
Злата: Ты знай, солдат, ты не один,
С тобою вся страна!
Терпи, солдат, как дед терпел,
Война – это война…
Пусть тяжело тебе, солдат,
И берцы пусть мозоли трут,
Но знай солдат, ты не забыт!
На Родине тебя все ждут!
Сегодня образцы мужества и стойкости проявляют военнослужащие Российской Армии, участвующие в специальной военной операции на Украине.
Прямо сейчас наши современные герои, выполняя свой долг, оказываются в ситуациях между жизнью и смертью – ситуациях, требующих от человека проявления мужества, а иногда и настоящей воинской доблести.
Всегда будем прославлять имена мужественных людей, сражающихся за Родину и братский народ, имена героически отдавших жизнь за справедливость, свободу, историческую память!
Старшая группа танец «Мы вместе»
Воспитатель. Мы молодые поколения родного края за каждый день счастливый, за каждый мирный час благодарим солдат войны священной. Спасибо нашим предкам, что шли по страшному, смертельному маршруту, упорно шли к Победе, к счастливой дате со слезами на глазах! Спасибо всем солдатам и солдаткам освободивших от коричневой чумы планету. Наш долг хранить триумф победы над фашизмом и передать грядущим поколениям страны. Пускай в века летят слова из мая в май, которые не перестанут повторять красиво, празднично, сердечно —С Днем Победы!
Олег, Маша, Катя, ТС. Песня «»
Воспитатель:. Уже несколько лет в нашей стране существует традиция: люди 9 мая выходят с портретами своих родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне на шествие Бессмертного полка.  И в нашем детском саду стало традицией построение Бессмертного полка.
Бессмертный полк шагает по стране,
Чтоб люди помнили о страшной той войне.
О всех погибших под Москвой и Сталинградом…
И вставших в строй сегодня с нами рядом.
Пусть знает мир, пусть знают наши дети –
Пока мы помним – этот полк бессмертен!
Не побежденным, не покоренным, бессмертным солдатам Великой Отечественной войны посвящается!
Внимание! Колонна педагогов и воспитанников детского сада общероссийского шествия «Бессмертного полка», шагом марш!
Видеоряд КНИГА ПАМЯТИ
Дети и взрослые проходят по кругу под песню «Бессмертный полк»
Бессмертный полк
Исполняют все песню
Воспитатель Праздничный концерт, посвященный 78-й годовщине победы нашего народа в великой Отечественной войне, завершен. Желаем всем мира и здоровья! До новых встреч! С Праздником!

